

Začína sa to obyčajne dať doma doporádku tvár,  
si dokonala jak keby to robil hodinár.  
Na sebe top veci s pohľadom jak jaguár,  
v tričku stoja bradavky jak keby bol január.  
Tá riť sa nedá nevidieť, legíny sú pán,  
a pri tých pi\*ách, si jak medzi holubami páv.  
Tvoje cecky sú jak nadýchané vankúše,  
a každý čavo sníva jak ťa do nich dokúše.  
Tvoje neskutočné vlasy voňajú na tri metre,  
tečú mi sliny more potrebujem preplesk.  
Zmizla si v dave sa mi strácaš vo vetre,  
skončil sa sen, ktorý spíňal parametre.  
Nevadí mám čas, rozoberem inú,  
nechcem mať obed, mám ju za pár minút.  
No sú také bežné že ma s nimi nebaví splynúť,  
mám to pi\*i, nechcem vyje\*at len ďalšiu špinu.

Pokročil čas sú dve hodiny ráno,  
žmolim si vajcá v ruke jak oregano.  
To už je neskutočne obrovské štádium nudy,  
potrebujem podnet, ktorý ma zobudí.  
V tom momente ju vidím jak tam sedí sama,  
no som rozj\*baný jak keby som vypil celý tramal.  
Nevadí takéto veci zvládam nejsom lama,  
tak sa stavam, trochu ma zanaša do lava.  
Urobím pár krokov, všetko je v poriadku jak oči,  
kukám na bar na ko\*otov jak si j\*bu šoty.  
Prichádzam k nej, vidím zaj\*bané boty,  
no je taka šupa, že sa kukneš a nevíš čo od dobroty.  
Dame sa do rečí, sťažuje sa mi na frajera,  
že su spolu mrte dlho, že to dobre nevyzera.  
No ja vidím iba cecky iné na mňa nezabera,  
v hlave iba semeno jak skenerom ju rozoberam.

Motám ju na obrovské pi\*oviny, hovorí že taká neni,  
že už nechce piť aby sa tu nevalala po zemi.  
Sama nevie jak sa postavila, že vraj ide domov,  
cítim sa jak ko\*ot dvesto mínusových bodov.  
Asi bola na moj stav príliš veľké sústo,  
cítim sa jak školák, stojím sám v roji chrústov.  
Mám iba tupý pohľad, vysoké promile,  
no že som neska na sucho bola len chvíla pomyle.  
Ona sa fakt vrátila, more čo ti j\*be?  
Vraj sa bola iba prejsť, a furt neví de je sever.  
Tak si to bere pod palec bere ma za ruku preč,  
hovorím jej "čajočka, už mi nikam neuteč".  
Zobrala ma na breh Dunaja kam nikdo nechodí,  
ja som strašne dúfal, že ma aspoň vyhoní.  
Som sa skonsolidoval, vedel som, že je správna chvíla,  
ona bola taká zlatá, že ma tam vyfajčila.  
Vychutnala semeno jak náplň šlahačkovú,  
opustila miesto činu, seansu lavičkovú.  
Došiel frajer a napriek tomu, že má Audinu osmičkovú,  
malá mu hneď z mojho kára dala jazyčkovú.